

# ASSOCIATION POUR UNE SOLIDARITÉ SYNDICALE ÉTUDIANTE

2065, rue Parthenais, bureau 298, C.P. 383, Montréal, Qc, H2K 3T1

@ : [webmestre@asse-solidarite.qc.ca](mailto:webmestre@asse-solidarite.qc.ca)

Tél : 514-390-0110



## Procès-verbal

*Séance du conseil exécutif du 8 décembre 2015*

### Étaient présent-e-s :

*Myriam Leduc, François Desforges, Louis-Philippe Veronneau, Jeanne Reynolds, Marc Boulanger, Emanuel Guay, Hind Fazazi, Samuel-Élie Lesage*

## Ordre du jour

1. PROCÉDURES D'OUVERTURE.....	2
1.1. Ouverture.....	2
1.2. Praesidium.....	2
1.3. Lecture et adoption de l'ordre du jour.....	2
1.4. Lecture et adoption des procès-verbaux.....	3
2. COMMENT ÇA VA.....	3
3. AFFAIRES COURANTES.....	3
4. AFFAIRES INTERNES.....	4
5. AFFAIRES EXTERNES.....	4
6. AFFAIRES ACADÉMIQUES.....	4
7. MÉDIAS.....	5
8. FINANCES.....	6
9. INFORMATIONS.....	6
10. PROCHAIN CONGRÈS.....	6
11. CONSEIL DE COORDINATION.....	6
12. PERMANENCE.....	7
13. PROCHAINE RÉUNION ET WRAP-UP.....	7
14. FERMETURE.....	7

# **1. PROCÉDURES D'OUVERTURE**

## **1.1. Ouverture**

### **1.1.1. Ouverture à 17:59.**

*Proposée par Myriam Leduc*

*Appuyée par Samuel-Élie Lesage*

*Adoptée à l'unanimité*

## **1.2. Praesidium**

### **1.2.1. Que Myriam Leduc anime et que Samuel-Élie Lesage fasse le secrétariat pour la réunion.**

*Proposée par Samuel-Élie Lesage*

*Appuyée par Emanuel Guay*

*Adoptée à l'unanimité*

## **1.3. Lecture et adoption de l'ordre du jour**

### **1.3.1. Que l'on adopte l'ordre du jour suivant :**

1.0. Procédures d'ouverture

1.1. Ouverture

1.2. Praesidium

1.3. Lecture et adoption de l'ordre du jour

1.4. Lecture et adoption des procès-verbaux

2.0. Comment ça va

3.0. Affaires courantes

4.0. Affaires internes

5.0. Affaires externes

6.0. Affaires académiques

7.0. Médias

8.0. Finances

9.0. Informations

10.0. Prochain Congrès

11.0. Conseil de Coordination

12.0. Permanence

13.0. Prochaine réunion et wrap-up

14.0. Fermeture

*Proposée par Jeanne Reynolds*

*Appuyée par Hind Fazazi*

*Adoptée à l'unanimité*

## **1.4. Lecture et adoption des procès-verbaux**

### **1.4.1. Que l'on adopte le procès-verbal de la réunion du 29 novembre 2015 tel quel.**

*Proposée par Louis-Philippe Veronneau*

*Appuyée par Marc Boulanger*

*Adoptée à l'unanimité*

## **2. COMMENT ÇA VA**

### **2.1. Que l'on fasse un tour de table pour savoir Comment ça va.**

*Proposée par Emanuel Guay*

*Appuyée par Marc Boulanger*

*Adoptée à l'unanimité*

## **3. AFFAIRES COURANTES**

### **3.1. Que l'on tienne un tour de table sur l'avancement de nos tâches respectives, suivie d'une plénière.**

*Proposée par Louis-Philippe Veronneau*

*Appuyée par Samuel-Élie Lesage*

*Adoptée à l'unanimité*

### **Proposition privilégiée : Que l'on tienne une plénière de 10 minutes pour revenir sur la manifestation du 2 décembre.**

*Proposée par Louis-Philippe Veronneau*

*Appuyée par Sam Hamad*

*Adoptée à l'unanimité*

## 4. AFFAIRES INTERNES

**Proposition privilégiée :** Que l'on tienne une plénière de 10 minutes sur l'aide à Valleyfield.

*Proposée par Myriam Leduc*

*Appuyée par Hind Fazazi*

*Adoptée à l'unanimité*

## 5. AFFAIRES EXTERNES

**5.1.** Que l'on aide financièrement Solidarité sans frontière dans le cadre de leur manifestation du 13 décembre à louer un camion de son.

*Proposée par Hind Fazazi*

*Appuyée par Marc Boulanger*

Pour : 0

Contre : 6

Abstention : 2

*Rejetée à majorité*

## 6. AFFAIRES ACADÉMIQUES

**Proposition privilégiée :** Que l'on tienne une plénière de 10 minutes sur les mandats du CRAA et son travail pendant la prochaine session.

*Proposée par Samuel-Élie Lesage*

*Appuyée par Marc Boulanger*

*Adoptée à l'unanimité*

**Proposition privilégiée :** Terminer les tours de parole de la plénière.

*Proposée par Samuel-Élie Lesage*

*Appuyée par Marc Boulanger*

*Adoptée à l'unanimité*

**Proposition privilégiée :** Prendre une pause de 5 minutes.

*Proposée par Louis-Philippe Veronneau*

*Appuyée par Samuel-Élie Lesage*

Pour : 3

Contre : 2

Abstention : 3

*Adoptée à majorité*

**Proposition privilégiée :** Que l'on tienne une plénière de 5 minutes sur le conseil stratégique de l'IRIS.

*Proposée par Samuel-Élie Lesage*

*Appuyée par Hind Fazazi*

*Adoptée à l'unanimité*

**Proposition privilégiée :** Que l'on tienne une plénière de 5 minutes sur le stage de Manu à l'IREC l'été prochain et la manière dont ce stage pourrait s'intégrer à la recherche académique de l'ASSÉ.

*Proposée par Emanuel Guay*

*Appuyée par Marc Boulanger*

*Adoptée à l'unanimité*

## 7. MÉDIAS

**Proposition privilégiée :** Que l'on tienne une plénière de 5 minutes sur Le Soleil et les finances de l'ASSÉ.

*Proposée par Hind Fazazi*

*Appuyée par Jeanne Reynolds*

*Adoptée à l'unanimité*

**Proposition privilégiée :** Terminer les tours de parole de la plénière.

*Proposée par Marc Boulanger*

*Appuyée par Jeanne Reynolds*

*Adoptée à l'unanimité*

**7.1. Qu'Emanuel recontacte le Soleil, mais refuse d'accorder au Soleil une entrevue sur les finances de l'ASSÉ.**

*Proposée par Jeanne Reynolds*

*Appuyée par Louis-Philippe Veronneau*

*Adoptée à l'unanimité*

**Proposition privilégiée :** Que l'on tienne une plénière de 5 minutes pour parler du projet de François Harvey, journaliste militant, et de notre appui potentiel à son initiative.

*Proposée par Emanuel Guay*

*Appuyée par Marc Boulanger*

*Adoptée à l'unanimité*

## 8. FINANCES

## 9. INFORMATIONS

## 10. PROCHAIN CONGRÈS

10.1. Que Marc Boulanger soit en charge de faire les démarches auprès de St-Félicien pour recevoir le prochain Congrès qui aura lieu le 20-21 février 2016.

*Proposée par Jeanne Reynolds*

*Appuyée par Hind Fazazi*

*Adoptée à l'unanimité*

**Proposition privilégiée :** Que l'on tienne une plénière de 30 minutes sur les objectifs du prochain Congrès.

*Proposée par Jeanne Reynolds*

*Appuyée par François Desroches*

*Pour : 5, Contre : 3, Abstention : 0*

10.2. Que Jeanne Reynolds, Samuel-Élie Lesage et Marc Boulanger soient en charge d'écrire un texte de réflexion pendant le temps des fêtes sur la mobilisation contre l'austérité et les mobilisations à venir.

*Proposée par Marc Boulanger*

*Appuyée par Hind Fazazi*

*Adoptée à l'unanimité*

## 11. CONSEIL DE COORDINATION

**Proposition privilégiée :** Que l'on tienne une plénière de 5 minutes sur le Conseil de coordination du 12 décembre.

*Proposée par Hind Fazazi*

*Appuyée par Louis-Philippe Veronneau*

*Adoptée à l'unanimité*

11.2. Que François Desroches représente l'exécutif au prochain Conseil de coordination du 12 décembre, s'il y a lieu, que l'on se positionne au report de cette

séance du Conseil de coordination au retour des Fêtes.

*Proposée par Myriam Leduc*

*Appuyée par Hind Fazazi*

*Adoptée à l'unanimité*

## **12. PERMANENCE**

12.1. Que l'on tienne une plénière de 5 minutes pour établir la liste des tâches que la permanence devrait prioriser en l'absence de Marieve.

*Proposée par Emanuel Guay*

*Appuyée par Samuel-Élie Lesage*

*Adoptée à l'unanimité*

## **13. PROCHAINE RÉUNION ET WRAP-UP**

13.1. Que l'on tienne une plénière de 5 minutes sur les rencontres pendant le temps des fêtes et la rentrée scolaire pendant la session H2016.

*Proposée par Hind Fazazi*

*Appuyée par Myriam Leduc*

*Adoptée à l'unanimité*

13.2. Que l'on wrap-up.

*Proposée par Myriam Leduc*

*Appuyée par Emanuel Guay*

*Adoptée à majorité*

## **14. FERMETURE**

14.1. Que l'on ferme.

*Proposée par Hind Fazazi*

*Appuyée par Marx Boulanger*

*Adoptée à l'unanimité*